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 ΘΔΚΑ: Ππόζκληζη Ππομήθειαρ Δξωζςμβαηικού  Δίδοςρ 
 

Το Γενικό Νοζοκομείο Παίδων Πενηέληρ πποηίθεηαι να πποβεί ζηην ππομήθεια ηων κάηωθι 

ειδών, με ηη διαδικαζία δημοζίεςζηρ ζηο διαδίκηςο καηόπιν ζςλλογήρ  πποζθοπών,  για  
 
 ΤΙΗΘΑ ΓΗΑ΢ΩΙΖΛΩ΢Ζ΢, Ωρ εξήρ: 

 

Α. Οδηγόρ δύζκοληρ διαζωλήνωζηρ με δςναηόηηηα 

πποδιαμόπθωζηρ. 

Οδηγόρ δύζκοληρ διαζωλήνωζηρ με αηπαςμαηικό και ςπό γωνία άκπο με δςο οπέρ 

για σοπήγηζη οξςγόνος ζηα μεγέθη, πος είναι για ενδοηπασειακούρ από ≥3.0mm 

I.D..  

Να είναι εύπλαζηορ και να μποπεί να πποδιαμοπθωθεί ππιν ηη σπήζη ηος και να 

θέπει ενδείξειρ ανά εκαηοζηό από ηα 5 cm έωρ ηα 30/40 cm.  

Σηη ζςζκεςαζία να πεπιλαμβάνονηαι 2 ζςνδεηικά οξςγόνος, ηο ένα για ζύνδεζη με 

ζωλήνα οξςγόνος και ηο άλλο ζςνδεηικό με διάμεηπο 15mm O.D. .  

Να είναι μιαρ σπήζεωρ αποζηειπωμένο, Latex free και DEHP free. 

Α) Με μήκορ πεπίπος 65 cm,  διάμεηπο 11fr  και να είναι καηάλληλορ για 

μεγέθη ζωλήνων από ≥ 4.5 mm ID, ποζόηηηα ππορ ππομήθεια 4 ημσ.  

Β) Με μήκορ πεπίπος 65 cm,  διάμεηπο 15fr  και να είναι καηάλληλορ για 

μεγέθη ζωλήνων από ≥ 6.0 mm ID,  ποζόηηηα ππορ ππομήθεια 4 ημσ. 

Γ) Με μήκορ πεπίπος 40 cm,  διάμεηπο 8fr  και να είναι καηάλληλορ για μεγέθη 

ζωλήνων από ≥3.0 mm ID. ( Σηο μέγεθορ αςηό, δεν ςπάπσει δςναηόηηηα 

αεπιζμού),  ποζόηηηα ππορ ππομήθεια 4 ημσ. 

          Β.   Οδηγόρ αλλαγήρ ενδοηπασειακού ζωλήνα 

Δύκαμπηορ οδηγόρ αλλαγήρ ενδοηπασειακού ζωλήνα με δςναηόηηηα αεπιζμού και  

με αηπαςμαηικό άκπο , ηο οποίο να έσει σπωμαηική ένδειξη ζηο άκπο για καλύηεπη 

οπηικοποίηζη ενηόρ ηηρ ζηομαηικήρ κοιλόηηηαρ. 

Να μποπεί να ππο διαμοπθωθεί ππιν ηη σπήζη ηος και να θέπει ζςνδεηικά για ηη 

σοπήγηζη οξςγόνος,  είηε διαμέηπος 15mm O.D., είηε για ζύνδεζη ηος με 

ζωληνάκι οξςγόνος. 

1) 11fr και μήκορ  80cm για ενδοηπασειακούρ ≥ 4.0 mm I.D.,  ποζόηηηα 

ππορ ππομήθεια 4 ημσ. 

2) 14fr και μήκορ 80cm για ενδοηπασειακούρ ≥ 5.0 mm I.D.,  ποζόηηηα 

ππορ ππομήθεια 4 ημσ. 

3) 19fr και μήκορ 80cm για ενδοηπασειακούρ ≥ 7.0 mm I.D.,  ποζόηηηα 

ππορ ππομήθεια 4 ημσ. 
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Γ. Ιαπςγγική μάζκα δεύηεπηρ γενιάρ.  

Λαπςγγική μάζκα δεύηεπηρ γενιάρ η οποία να έσει ενζωμαηωμένο ζωλήνα 

ππόζβαζηρ ζηο ζηομάσι ο οποίορ καηαλήγει ζε 2 οπέρ για ηοποθέηηζη 

καθεηήπα Levin ή καθεηήπα αναππόθηζηρ.  

Να έσει ηη δςναηόηηηα διαζωλήνωζηρ με κοινό ενδοηπασειακό ζωλήνα ο οποίορ 

ελέγσεηαι από ινοπηικό βπογσοζκόπιο και να είναι καηαζκεςαζμένη από 

ζιλικόνη με ζωλήνα πος θέπει ηην απαιηούμενη γωνίωζη για επιηςσή 

ηοποθέηηζη, ελεύθεπη από Latex και θθαλικέρ ενώζειρ (DEHP).  

Να θέπει ζωλήνα πλήπωζηρ ηος Cuff ανεξάπηηηο ηος αεπαγωγού o οποίορ διαθέηει 

ηεσνολογία cuff pilot για ζςνεσή οπηική παπακολούθηζη και πύθμιζη ηηρ πίεζηρ 

ηος αεποθαλάμος.  

Να διαθέηει ενζωμαηωμένο bite block, ζύζηημα ζηαθεποποίηζηρ για να 

αποηπέπεηαι η μεηαηόπιζη και να επιηςγσάνει πιέζειρ θπαγήρ , οι οποίερ είναι 

μεγαλύηεπερ από ηην πίεζη θπαγήρ (32cm H2O) πος επιηςγσάνει η 

ππώηη ςπεπγλωηηιδική ζςζκεςή δεύηεπηρ γενιάρ LMAProSeal.   

Να είναι αποζηειπωμένη και διαθέζιμη ζε μεγέθη 3.0, 4.0 και 5.0.,  ποζόηηηα 

ππορ ππομήθεια 10 ημσ.  

 

Γ. ΢εη  κπικοθςπεοηομήρ  με ηην ηεσνική ηος καθεηήπα πάνω ζηη βελόνα 

 

Γύο ζεη διαδεπμικήρ κπικοθςπεοηομήρ,  ζύμθωνα με ηην ηεσνική ηος καθεηήπα 

πάνω ζηη βελόνα.  

Ο καθεηήπαρ/αεπαγωγόρ να έσει εζωηεπική διάμεηπο (I.D.) 2.0mm , ποζόηηηα 

ππορ ππομήθεια 1 ημσ.  και  4.0mm ποζόηηηα ππορ ππομήθεια 1 ημσ., 

ανηίζηοισα  πος να επιηπέποςν επαπκή, παποδικό αεπιζμό και να θέποςν ζηοπ με 

κλιπ αζθαλείαρ για να μειώνεηαι ηο πίζκο ηπαςμαηιζμού ηος οπίζθιος ηπασειακού 

ηοισώμαηορ  ενώ ειζάγεηαι η βελόνα ζηην ηπασεία.  

Να θέπει θακαπόλα ζηαθεποποίηζηρ, να είναι μιαρ σπήζεωρ και να είναι 

αποζηειπωμένο. 
 

                 ΑΠΑΡΑΙΣΗΣΑ  ΓΔΙΓΜΑ, ΔΠΙ ΠΟΙΝΗ΢ ΑΠΟΚΛΔΙ΢ΜΟΤ 
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Το παπαπάνω είδορ ππέπει να ζςμμοπθώνεηαι με ηιρ απαιηήζειρ ηων Γιεθνών και 
Δςπωπαϊκών πποηύπων και να θέπει ζήμανζη CE. 
   
Οι ηιμέρ ηων πποζθεπομένων ςλικών, δεν θα ςπεπβαίνοςν ηιρ ανηίζηοισερ ανώηαηερ ηιμέρ 
(αν ςπάπσοςν), ηος Παπαηηπηηηπίος Τιμών ηηρ Δ. Π. Υ. Οι οικονομικέρ πποζθοπέρ πος 

είναι ανώηεπερ από ηιρ καηά ανωηέπω παπαδεκηέρ ηιμέρ αποππίπηονηαι. (Δγκύκλιορ ΔΠΥ 
2269/19.3.2012 ΑΓΑ: Β445Θ-ΩΩΒ). 
  

Οι πποζθοπέρ δύνανηαι να αποζηέλλονηαι ζηο Γπ. Ππομηθειών μέζω e-mail 

promitheion@paidon-pentelis.gr, έωρ   ΣΡΗΣΖ  16-12-2025   &    ώπα 09:00 . 

 

Ζ διαδικαζία καηάθεζηρ ηων πποζθοπών ξεκινά με ηη δημοζίεςζη ηος παπόνηορ. Λα 

αναγπάθεηαι και ζηο θέμα ηος ηλεκηπονικού μηνύμαηορ ο απιθμόρ ππωηοκόλλος ηηρ 

ππόζκληζηρ. 

 
                                                                                          Ζ  ΘΟΗΛΖ  ΓΗΟΗΘΖΣΡΗΑ 

 
 

                                                                                                ΕΩΖ ΡΑΘΟΠΟΤΙΟΤ 
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